

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**19341** *Anuncio del Ayuntamiento de Getafe por el que se rectifica el anuncio de licitación para la contratación de los servicios de telecomunicación e infraestructuras para el Ayuntamiento de Getafe.*

En el Boletín Oficial de Estado del día 19 de abril de 2016 fue insertado anuncio de licitación del procedimiento abierto convocado para llevar a cabo la contratación de los servicios de telecomunicación e infraestructuras para el Ayuntamiento de Getafe (expte. n.º 76/15), que se rectifica en los siguientes sentidos:

Apartado 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: Donde dice "15 de abril de 2016", debe decir "11 de junio de 2016".

Apartado 9. Apertura de ofertas: d) Fecha y hora: Donde dice "18 de abril de 2016, a las 10:00 horas", debe decir "13 de junio de 2016, a las 10:00 horas".

Getafe, 20 de abril de 2016.- Jefa de Sección (Instrucción Alcaldía 11/7/2007).

ID: A160023242-1